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После открытия 1♣/♦ 
 

Отвечающий Ответ открывшегося и следующие заявки 

1♥ = 6+ очков, 4+♥, нет 5♠, Ф1 1♠   = 12-16, 4♠ 
2♠   = 17+, 4♠, 5+ в миноре открытия, ФГ 

 далее натуральное описание расклада 

 

1БК = 12-14 равномер, далее от отвечающего 
 2♥ = 6♥, 6-9, хочу играть 2♥ 

 3♥ = 6♥, 10-11, хочу играть 3♥ 

 Новая масть 4+ карты, Ф1 

2БК = 18-19 равномер, ФГ 
 далее натуральное описание расклада  

 
Фит на 2 уровне 12-14 
Фит на 3 уровне 15-17 
Фит на 4 уровне 18-21 
 
Повтор минора на 2 уровне = 6+ карт, 12-14 

 Подъем минора = инвит к гейму 

 Повтор ♥, 6+ карт, хочу играть 2♥ 

 2БК = инвит к гейму 

Повтор минора на 3 уровне = 6+ карт, 15-17 
 Новая масть, 4+, ФГ 

 Повтор ♥, 5+ карт в ♥, ФГ 

 
2♣   после открытия 1♦  = 4+♣   5+♦, 12-17, далее от    
     отвечающего: 

 Заявка на 2м уровне НФ, слабая рука 

 2БК = инвит к гейму 

 Заявка на 3м уровне инвит к гейму. 

3♣   после открытия 1♦  = 4+♣   5+♦, 18-21, ФГ 
 далее натуральное описание расклада  

1♠   = 6+ очков, 4+♠, Ф1 1БК = 12-14 равномер, далее от отвечающего 
 2♠ = 6♠, 6-9, хочу играть 2♠ 

 3♠ = 6♠, 10-11, хочу играть 3♠ 

 Новая масть 4+ карты, Ф1 

2БК = 18-19 равномер, ФГ 
 далее натуральное описание расклада  

 
Фит на 2 уровне 12-14 
Фит на 3 уровне 15-17 
Фит на 4 уровне 18-21 
 
2♥   = 17+, 4♥, 5+ в миноре открытия, ФГ 

 далее натуральное описание расклада 

 
Повтор минора на 2 уровне = 6+ карт, 12-14 
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 Подъем минора = инвит к гейму 

 Повтор ♠, 6+ карт, хочу играть 2♠ 

 2БК = инвит к гейму 

Повтор минора на 3 уровне = 6+ карт, 15-17 
 Новая масть, 4+, ФГ 

 Повтор ♠, 5+ карт в ♠, ФГ 

 
2♣   после открытия 1♦  = 4+♣   5+♦, 12-17, далее от    
     отвечающего: 

 Заявка в масть на 2м уровне НФ, слабая рука 

 2БК – инвит к гейму 

 Заявка на 3м уровне инвит к гейму. 

3♣   после открытия 1♦  = 4+♣   5+♦, 18-21, ФГ 
 далее натуральное описание расклада 

 

1NT= 6-9 очков, равномер, нет 4 
карт в ♥/♠, НФ 
 

Повтор минора на 2 уровне = 6+ карт, 12-14 
Повтор минора на 3 уровне = 6+ карт, 15-17 
 
2♣  после открытия 1♦ = 4+♣ 5+♦, 12-17 

 Заявка в масть на 2м уровне НФ, слабая рука 

 2БК = инвит к гейму 

 Подъем минора = инвит к гейму 

3♣  после открытия 1♦ = 4+♣ 5+♦, 18-21, ФГ 
 
2NT = инвит к 3БК, 15-17 
3БК = контракт, 18+ 

2NT= 10-11 очков, равномер, нет 
4 карт в ♥/♠, НФ 

Повтор минора на 3 уровне = 6+ карт, 12-13 
 
3♣  после открытия 1♦ = 4+♣ 5+♦, 12-13, не хочу играть 
2БК, неравномер 
 
3БК = контракт 

 

После открытия 1♥/♠ 
 
Отвечающий Ответ открывающего и следующие заявки 

1♠ на 1♥ = 6+ очков, 4+♠, Ф1 
    Если ровно 4 карты с 12+ надо идти 

через 2♣. С фитом может быть 
только 5+♠ и 10+ очков 

1БК = 12-14 равномер, далее от отвечающего 
 2♠ = 6♠, 6-9, хочу играть 2♠ 

 3♠ = 6♠, 10-11, хочу играть 3♠ 

 Новая масть 4+ карты, Ф1 

2БК = 18-19 равномер, ФГ 
 далее натуральное описание расклада  

 
Фит на 2 уровне 12-14 
Фит на 3 уровне 15-17 
Фит на 4 уровне 18-21 
 
Повтор мажора на 2 уровне = 6+ карт, 12-14 
Повтор мажора на 3 уровне = 6+ карт, 15-17 
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2 в минор = 4+в этом миноре, 5+♥, 12-17, далее от    
     отвечающего: 

 Заявка на 2м уровне НФ, слабая рука 

 2БК = инвит к гейму 

 Заявка на 3м уровне инвит к гейму. 

3 в минор = 4+в этом миноре, 5+♥,18-21, ФГ 
 далее натуральное описание расклада 

1NT= 6-9 очков, равномер, нет 4 
карт в ♠, НФ 
 

2NT = инвит к 3БК, 15-17 
3БК = контракт, 18+ 
 
Повтор мажора на 2 уровне = 6+ карт, 12-14 
Повтор мажора на 3 уровне = 6+ карт, 15-17 
 
2 в минор = 4+в этом миноре, 5+ в мажоре открытия, 
12-17, далее от    
     отвечающего: 

 Заявка на 2м уровне НФ, слабая рука 

 2БК = инвит к гейму 

 Заявка на 3м уровне инвит к гейму. 

3 в минор = 4+в этом миноре, 5+ в мажоре 
открытия,18-21, ФГ 

 далее натуральное описание расклада 

2♠ после открытия 1♥ = 17+, 4♠, 5+♥, ФГ 
 далее натуральное описание расклада 

 
2NT= 10-11 очков, равномер, нет 

4 карт в ♥/♠, НФ 
Повтор мажора на 3 уровне = 6+ карт, 12-13 
 
3 в младшую масть  = 4+ в младшей 5+ в мажоре 
открытия, 12-13, не хочу играть 2БК, неравномер 
 
3БК = контракт 

 

 


